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20 februari 2002 20 février 2002

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN

EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 20 februari 2002 tot besluit van
de interpellatie van de heer Ferdy Willems tot de
minister van Binnenlandse Zaken over «de recente
veroordeling van België in verband met de uitwijzing
van zigeuners» (nr. 1132).

1. Motie van aanbeveling (16.32 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

vraagt aan de regering

dat ze een topprioriteit zou maken van de hervor-
ming van de asielprocedures, zoals ze zelf bij haar

Motions déposées le 20 février 2002 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’interpel-
lation de M. Ferdy Willems au ministre de l’Intérieur
sur «la récente condamnation de la Belgique en ce qui
concerne l’expulsion de Tsiganes» (n° 1132).

1. Motion de recommandation (16.32 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du ministre de l’Intérieur

demande au gouvernement

d’accorder la priorité absolue à la réforme des pro-
cédures d’asile, comme il l’avait annoncé lui-même
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lors de son installation, dans le but d’accélérer nota-
blement ces procédures et d’en accroître sensiblement
l’efficacité tout en excluant autant que possible les abus
dont elles sont l’objet.

2. Motion de méfiance (16.35 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du ministre de l’Intérieur

demande la démission du ministre.

3. Motion de recommandation (16.37 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du ministre de l’Intérieur

– vu la condamnation de la Belgique, pour la pre-
mière fois depuis 1987, par la Cour européenne des
droits de l’homme;

– déplorant le caractère collectif et délibérément mé-
diatisé d’expulsions survenues après celle d’octo-
bre 1999 (notamment pour un groupe de demandeurs
d’asile kazakhs);

– rappelant que dans les rapports entre la Cour de
Strasbourg et la Belgique, un grave «dysfonctionne-
ment» avait déjà consisté en la fin de non recevoir
opposée à la demande expresse de la Cour de repor-
ter l’expulsion de la famille Conka;

– s’étonnant des commentaires de l’arrêt du 5 fé-
vrier émis par le ministre de l’Intérieur, qui envisage
de faire appel et souligne les «divergences entre juges
de Strasbourg sur cette affaire»;

aantreden heeft aangekondigd, met als doel deze pro-
cedures veel sneller en efficiënter te doen verlopen,
met uitsluiting van zoveel mogelijk misbruiken.

Filip DE MAN (VLAAMS BLOK)
Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)

2. Motie van wantrouwen (16.35 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

vraagt het ontslag van de minister.

Ferdy WILLEMS (VU&ID)

3. Motie van aanbeveling (16.37 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

– gelet op de veroordeling van België, voor de eer-
ste maal sinds 1987, door het Europese Hof voor de
mensenrechten;

– betreurt het collectief karakter en het bewust breed
in de media uitsmeren van de uitzettingen na oktober
1999 (met name van een groep van Kazachse asiel-
zoekers);

– herinnert eraan dat er zich in de betrekkingen tus-
sen het Hof van Straatsburg en België al een ernstige
«disfunctie» heeft voorgedaan met het afwijzen van het
uitdrukkelijke verzoek van het Hof om de uitzetting van
de familie Conka uit te stellen;

– drukt haar verwondering uit over de commentaar
op het arrest van 5 februari door de minister van Bin-
nenlandse Zaken, die in hoger beroep wil gaan en daar-
bij wijst op de meningsverschillen dienaangaande bij
de rechters van Straatsburg;
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demande au gouvernement-

– de se conformer intégralement à l’arrêt de la Cour
européenne de Strasbourg, qu’il s’agisse de la réforme
de la loi ou de la correction des pratiques administrati-
ves de l’Office des étrangers ou de la police;

– de renoncer définitivement à toute opération d’ex-
pulsion collective.

Vincent DECROLY (Indépendant)

4. Motion pure et simple (16.39 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du ministre de l’Intérieur

passe à l’ordre du jour.

     Corinne DE PERMENTIER (PRL FDF MCC)

vraagt de regering

– zich volledig te voegen naar het arrest van het
Europees Hof van Straatsburg, ongeacht of daartoe de
wet dient te worden hervormd dan wel de administra-
tieve praktijken van de Dienst Vreemdelingenzaken of
de politie moeten worden bijgestuurd;

– definitief af te zien van iedere collectieve uitzettings-
operatie.

4. Eenvoudige motie (16.39 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

gaat over tot de orde van de dag.


